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Për: 

Operatori Ekonomik: PM GROUP SHPK me adresë në Prishtinë    

Operatorëve Ekonomik 

Të gjitha palëve të interesuar     

Nga: Astrit Mullabazi, Menaxher i Zyrës së Prokurimit  

Lënda: VENDIM për Rishqyrtim të Kërkesës  

Datë: 11.07.2025 

 

Zyrtari Përgjegjës i Prokurimit i Komunës së Rahovecit, në mbështetje të nenit 108/A (paragrafi 10.1) të 

Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës se Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 

04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092, si dhe duke u bazuar në nenin 63 paragrafi 1 të 

Rregullores Nr. 001/2022 për Prokurim Publik, sa i përket Kërkesës për Rishqyrtim të datës: 09.07.2025, 

të parashtruar nga Operatori Ekonomik: PM GROUP SHPK me adresë në Prishtinë, lidhur me aktivitetin 

e prokurimit me titull: Furnizimi me material higjieniko – sanitar për shkollat e Komunës së Rahovecit 

– Ritenderim, me Numër të prokurimit: 623-25-4730-1-2-1, Numër i brendshëm: 623-25-015-1-2-1, nxjerr:              
 
 

V E N D I M 
 

I. REFUZOHET e pa bazuar kërkesa e parashtruar nga Operatori Ekonomik: PM GROUP 

SHPK me adresë në Prishtinë, lidhur me aktivitetin e prokurimit me titull: Furnizimi me 

material higjieniko – sanitar për shkollat e Komunës së Rahovecit – Ritenderim, me 

Numër të prokurimit: 623-25-4730-1-2-1, Numër i brendshëm: 623-25-015-1-2-1, kundër 

Njoftimit mbi Vendimin e AK–së, të datës: 04.07.2025, të publikuar në ueb–faqe: https://e-

prokurimi.rks-gov.net   
 

II. Autoriteti Kontraktues vendos të vazhdoj me Njoftim Mbi Vendimin e Autoritet Kontraktues 

për aktivitetin e prokurimit, me Numër të prokurimit: 623-25-4730-1-2-1, Numër i brendshëm: 

623-25-015-1-2-1                 
 

III. Ky vendim hyn në fuqi ditën e nënshkrimit dhe do të publikohet për të gjitha palët në platformën 

elektronik në adresën: https://e-prokurimi.rks-gov.net 

 

 

                                                                        

 
      

 
 
 
 

 

 

REPUBLIKA E KOSOVËS 
REPUBLIKA KOSOVA 

REPUBLIC OF KOSOVA 

KOMUNA E RAHOVECIT  
OPSTINA ORAHOVAC  

MUNICIPALITY OF RAHOVEC   
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A R S Y E T I M 
 

Operatori Ekonomik: PM GROUP SHPK me adresë në Prishtinë, lidhur me aktivitetin e prokurimit 

me titull: Furnizimi me material higjieniko – sanitar për shkollat e Komunës së Rahovecit – 

Ritenderim, me Numër të prokurimit: 623-25-4730-1-2-1, Numër i brendshëm: 623-25-015-1-2-1, 

kundër Njoftimit mbi Vendimin e AK–së, të datës: 04.07.2025, të publikuar në ueb–faqe: https://e-

prokurimi.rks-gov.net, ka bërë Kërkesë për Rishqyrtim me datë: 09.07.2025, sipas nenit 108/A, të Ligjit 

për Prokurimin Publik (LPP) me Nr. 04/L-042. 
     

 

Ju sqarojmë se pretendimet e tua ankimor nuk qëndrojnë dhe janë të pabazuar, pasi që 

vlerësimi i ofertave është bërë konform Ligjit Nr. 04/042, Ligji për Prokurimin Publik 

Autoriteti Kontraktues: Komuna e Rahovecit, ju ka Njoftuar juve si Operator Ekonomik ankues, sipas 

formularit B42 Letër Standarde për tenderuesin e eliminuar, ku kemi cekur:  

Tenderi juaj është refuzuar për këto arsye: 

Ju njoftoj se ju si O.E. nuk i keni plotësuar kërkesat minimale sipas Dosjes së tenderit tek Seksioni II. Fleta e të 

Dhënave të Tenderit (FDT): 

Në pajtim me dosjen e tenderit, konkretisht në seksionin “Kërkesat mbi mundësitë teknike dhe/ose 
profesionale”, pika 9.1 dhe 9.2 – Kapaciteti teknik dhe profesional, në Kërkesën 2, nën-pika b) 

është kërkuar qartë:  

“Të prezantohet SDS ose MSDS e produkteve.” 

ARSYETIM  

[Tenderi juaj është refuzuar] për këto arsye: 

Operatori Ekonomik nuk ka përmbushur këtë kërkesë 2 për piken b), pasi nuk ka prezantuar Fletën 

e Sigurisë (SDS ose MSDS) për produktin Nr. 27, gjë që përbën mospërputhje të drejtpërdrejtë 

me kërkesat minimale të tenderit.  

Sipas dokumentacionit të dorëzuar, për produktin nr. 27 (Cipex) me origjinë nga Kina, OE ka 

paraqitur vetëm një broshure/katalog të produktit e cila nuk përmban informacionin e strukturuar, 

teknik dhe të detajuar që përmban një SDS zyrtare, siç kërkohet në fletën e dosjes së tenderit. 

Për më tepër, në deklaratën në etiketën e produktit të prezantuar nga OE, specifikohen qartë deklaratat 

e rrezikut: 

H350 – Mund të shkaktojë kancer 
H373 – Mund të shkaktojë dëmtime në organet e trupit pas ekspozimit të zgjatur ose të 
përsëritur 

H304 – Mund të jetë fatal nëse gëlltitet dhe futet në rrugët e frymëmarrjes 

Ky produkt paraqet rrezikshmëri shumë të lartë për shëndetin e përdoruesve, mësimdhënësve, 

nxënsëve dhe të popullatës, veçanërisht nëse nuk shoqërohet me udhëzime profesionale, trajnim 

adekuat dhe masa të sigurisë. Për shkak të mungesës së SDS-së, autoriteti kontraktues bazuar në  

dokumentacionin e tenderit, mungesa e SDS-së si dhe prezantimi i një produkti me rrezik të lartë 

kancerogjen pa dokumentacionin shoqërues të sigurisë përbën arsye të bazuar për eliminimin e 

ofertës së Operatorit Ekonomik si jo përputhëse me kërkesat e dosjes së tenderit.  

https://e-prokurimi.rks-gov.net/
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Foto e marr nga katalogu i produkteve të prezantuara nga OE;  PM Group shpk- Prishtinë 

 

 

Dëshmia e kërkuar dokumentare:  

Dëshmia 4: Operatoret ekonomik bashkë me ofertë duhen të dorëzojnë mostrat për pozicionet tek 

Përshkrimi i Çmimeve: 6, 14, 18, 22, 24, 26, 27, 28, 32, 33, 34, 36, 39 dhe 42, në pajtueshmëri me 

specifikat e materialit në këtë Dosje të Tenderit. Mostrat do të dorëzohen në Zyrën e Prokurimit, 30 

minuta para hapjes së ofertave, me këtë rast do të veprohet komfor Nenit 37 i RREGULLORES Nr. 

001/2022 PËR PROKURIM PUBLIK, Në mënyrë që të parandalohen mundësitë e njëanshmërisë së 

përzgjedhjes, para procesit të vlerësimit, mostrave të dorëzuara duhet t’i                                                 

a. eliminohen të gjitha shenjat të cilat mund të identifikojnë OE; dhe                              

b. shënohen nga një kod;       

Dëshmia 4: Mostrat e kërkuara sipas listës së çmimeve tek përshkrimi i çmimeve të mbyllura në një 

paketim pa shenja dalluese të Operatori Ekonomik;     
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Foto e marr nga MOSTRAT të prezantuara nga OE;  PM Group shpk- Prishtinë 

 

   

 
 

Ku nga Mostrat e dorëzuara, NUK është dorëzuar mostra për produktin Nr. 33 Kontejner PVC 

me dy rrota per mbeturina 120 litra 
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Baza Ligjore për Refuzim të Kërkesës 
  

1. Lidhur me pretendimin për mospërputhje në trajtimin e produkteve të ofertuesve dhe devijimet në 

përshkrime: 
 

Së pari, sqarojmë se ju si Operator Ekonomik jeni shpallur të papërgjegjshëm, në përputhje 

me vendimin e Autoritetit Kontraktues të datës: 04.07.2025, për shkak se: 

- Nuk keni dorëzuar mostrat, siç kërkohej në dokumentet e dosjes së tenderit; 

- Keni ofruar produkte që përmbajnë substanca të kategorizuara si kancerogjene, çka përbën rrezik 

serioz për shëndetin dhe është në kundërshtim të plotë me kërkesat teknike të dosjes së tenderit. 

 

Gjithashtu, sqarojmë se nuk keni parashtruar asnjë pretendim ndaj letrës standarde për 

eliminim që ju është dërguar, dhe si e tillë eliminimi juaj ka hyrë në fuqi pa ndonjë kundërshtim 

brenda afateve ligjore. 

 

Pretendimi juaj se produktet e Operatorit të Rekomanduar për Kontratë devijojnë në përshkrim midis 

katalogut dhe paramasës është i pabazuar dhe i paqëndrueshëm, për shkak se: 

- Kjo çështje nuk ka qenë kriter për vlerësim apo përzgjedhje të ofertave, por një element dytësor 

i përshkrimit teknik; 

- Çdo devijim eventual i natyrës që ju e përshkruani mund të konsiderohet si devijim i vogël, 

që nuk e cenon apo ndryshon thelbin e aktivitetit të prokurimit, dhe si i tillë nuk është bazë për 

diskualifikim. 

 

Ndërsa OE i rekomanduar për kontratë ka dorëzuar deklaratën për përputhshmëri me specifikimin 

teknik të detyrueshëm, për të gjitha produktet e ofruara dhe në përputhje të plotë me kërkesat e 

dosjes së tenderit. Ky është një kriter i domosdoshëm që ju OE ankues nuk e keni përmbushur në 

tërësi. 

 

Sqarojmë gjithashtu se Autoriteti Kontraktues nuk merret me fabrikën apo vendin e prodhimit, 

por vlerëson vetëm nëse janë ofruar: 

- Katalogu i produktit; 

- Deklarata për përputhje teknike, siç kërkohet në dosjen e tenderit. 
 

Bazuar në sa më sipër, pretendimi juaj konsiderohet i pabazuar dhe pa ndikim në rezultatin 

përfundimtar të vlerësimit të ofertave. 

⸻ 

2. Lidhur me pretendimin se Operatori Ekonomik i rekomanduar nuk ka dorëzuar 

(MSDS/SDS): 
 

Sqarojmë se operatori ekonomik i rekomanduar për dhënie të kontratës ka dorëzuar MSDS/SDS për 

produktet, në përputhje të plotë me kërkesat e dosjes së tenderit. 
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Gjithashtu, janë dorëzuar mostrat fizike të produkteve, të cilat janë në përputhje të plotë me të 

dhënat teknike dhe fletë-data bazat e dorëzuara, duke përmbushur kështu kushtin e domosdoshëm për 

këtë kategori të prokurimit. 

 

Për rrjedhojë, edhe ky pretendim konsiderohet i pabazuar, mbështetur në provat dhe 

dokumentacioni i paraqitur në ofertë nga Operatori Ekonomik i rekomanduar për kontratë.  

 

Nga konstatimet e lartcekur u vendos si në dispozitave të këtij Vendimi. 
 
 

Kjo procedurë është trajtuar konform Ligjit Nr. 04/042, Ligji për Prokurimin Publik ne Republikën e 

Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-92.   

 

KËSHILLË JURIDIKE: 
 

Kundër këtij vendimi të AK–së ju munde të paraqitni ankesë pranë OSHP–së në pajtim me nenin 109 

të LPP–së. Ankesa pranë OSHP–së duhet të dorëzohet brenda 10 (dhjetë) ditëve pas vendimit të lëshuar 

nga Autoriteti Kontraktues.  
  

Vendimi Publikohet: 
Në platformën elektronike në adresën: https://e-prokurimi.rks-gov.net  
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